

Dana 23.01.2014. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, održali su sastanak sa direktorom Fonda PIO Dušanom Perovićem, predsjednikom Saveza udruženja penzionera Crne Gore Brankom Vešovićem, predsjednikom Udruženja penzionera Danilovgrad Dragom Kovačevićem, a sastanku su prisustvovali i članovi Upravnog odbora opštinskog Udruženja penzionera.

Predsjednik opštine Danilovgrad pozdravio je prisutne i izrazio zadovoljstvo povodom održavanja sastanka, te ukazao na značaj rada Udruženja penzionera Danilovgrad. Takođe, istakao je da su penzioneri najbolji primjer sadašnjim i budućim generacijama kako svoje znanje i iskustvo iskoristiti za dobrobit rodnog mjesta i ukazao na dobru saradnju koja se ostvaruje sa Fondom PIO.

Predsjednik Udruženja penzionera Danilovgrad je na početku istakao i naglasio pozitivan odnos i podršku Opštine Danilovgrad prema penzionerima, njihovom radu, idejama i predlozima sa kojima su istupali. Takođe je istakao i kao dobar primjer saradnju koje opštinsko udruženje penzionera ostvaruje sa Fondom PIO. Osvrnuo se i na rad Saveza Udruženja penzionera Crne Gore, te da je rad istog prepoznatljiv i da ga karakteriše dobra saradnja među opštinskim udruženjima. Iskoristio je priliku da iznese konkretne podatke i pozitivne primjere podrške i pomoći koja se pruža penzionerima, bilo u vidu prehrambenih proizvoda, pomoći za boravak u vidu odmora i rekreacije i sl., a istakao je i podatak da se penzije redovno isplaćuju.



Dušan Perović, direktor Fonda PIO, obratio se prisutnima i istakao zadovoljstvo na prilici da se ponovo susretne sa penzionerima, te ukazao da su sastanci prilika da se razmjene informacije, kao i da se penzioneri upoznaju sa aktivnostima koje su u toku, kao i sa onim šta se planira raditi u narednom periodu. Takođe, i direktor Fonda PIO se osvrnuo na redovnost u isplatama penzija, a govoreći i o izmjenama i dopunama zakona istakao je da neće biti na štetu penzionera. Ukazao je i na podatak da u Crnoj Gori penzioneri primaju i socijalni vid davanja, te da će se zadržati kako socijalni vid pomoći, tako i dalje obezbijediti uslovi za boravak i odmor penzionera i unaprijediti zdravstvena zaštita.

Predsjednik Saveza Udruženja penzionera Crne Gore Branko Vešović je, uz zahvalnost predsjedniku Opštine Danilovgrad na organizovanom sastanku, istakao i pozitivne utiske o radu Udruženja penzionera Danilovgrad. Takođe, ukazao je i na dobru saradnju koja se ostvaruje sa Fondom PIO i dva resorna ministarstva, te da je uspostavljena izvanredna saradnja sa svim opštinskim udruženjima, što je osnova dobrog rada i funkcionisanja Saveza udruženja penzionera.

Prisutnima se obratio i dr Miodrag Đurović, naglasivši da penzionerima pripada angažovanje lokalne uprave, te da su penzioneri uvijek pružali podršku progresivnim idejama u cilju daljeg razvoja opštine Danilovgrad. Iskoristio je priliku da zahvali Fondu PIO i odnosu koji isti ima prema penzionerima i Opštini Danilovgrad.

Dio sastanka je posvećen i pitanju podrške stambenoj izgradnji za penzionere, navedeno je da Fond PIO podržava te inicijative, te je od strane Opštine Danilovgrad istaknuto da će se za ove potrebe, odnosno rješavanje stambenih pitanja, obezbijediti plac, kao i sva neophodna komunalna infrastruktura. Takođe, pružiće se i određena materijalna pomoć onim penzionerima kojima je to najneophodnije.

Na kraju je konstatovano da se zajednički, u saradnji Fonda PIO, lokalne samouprave i Saveza udruženja penzionera Crne Gore, može rješavati svako pitanje od značaja za penzionere.